



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2018 PIBID/CAPES/IFCE

O diretor geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - campus Quixadá, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Cronograma** do Processo Seletivo para Supervisor do PIBID- Geografia, Edital 02/2018, de junho de 2018.

Onde se lê:

QUADRO 02 – CRONOGRAMA	
ATIVIDADE	DATA
LANÇAMENTO DO EDITAL	27/06/2018
PRAZO PARA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	28/06/2018
INSCRIÇÃO E ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO NA RECEPÇÃO DO <i>CAMPUS</i>	29/06/2018 a 03/07/2018
DIVULGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS	04/07/2018
RECURSO CONTRA INDEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES	05/07/2018
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	06/07/2018
PRAZO DE SOLICITAÇÃO DE RECURSO CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR	09/07/2018
RESULTADO FINAL	10/07/2018

Leia-se:

QUADRO 02 – CRONOGRAMA	
ATIVIDADE	DATA
LANÇAMENTO DO EDITAL	27/06/2018
PRAZO PARA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	28/06/2018
INSCRIÇÃO E ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO NA RECEPÇÃO DO <i>CAMPUS</i>	29/06/2018 a 05/07/2018
DIVULGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS	06/07/2018
RECURSO CONTRA INDEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES	09/07/2018
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	10/07/2018
PRAZO DE SOLICITAÇÃO DE RECURSO CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR	11/07/2018
RESULTADO FINAL	12/07/2018

Quixadá, 03 de julho de 2018.

Francisco Helder Caldas Albuquerque
Diretor do *campus*
Comissão de Implantação do PIBID2018/CAPES/IFCE